

# 线上线下齐发力 万余岗位等你来

## 淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2月10日上午,淮南市“工会送岗位 乐业在江淮”全市工会就业服务招聘会在吾悦广场主会场及多个县区分会场同步启动。活动采取“线下主会场+线上云平台”联动模式,为用人单位与求职者搭建高效便捷的对接桥梁。

本次活动由市总工会联合市人社局、市退役军人事务局、市妇联共同主办。记者在主会场看到,现场气氛热烈,70余家市内外企业齐聚现场,涵盖制造业、服

务业、信息技术等多个行业。除主会场外,凤台县、八公山区、潘集区、毛集实验区同步设立分会场。全市共组织226家企业参会,提供装备制造、医药化工、新材料、汽车零部件等多个重点行业就业岗位11292个,可满足不同层次求职者的就业需求。

活动同步开展线上招聘会与网络直播带岗,通过多个网络平台实时发布岗位信息,打破时空限制,方便更多求职者参与。

据悉,“工会送岗位 乐业在江淮”活动全年计划归集1000家以上企业、30000个以上岗位,举办超100场线上线下招聘会,力争为8万人次提供就业服务。



## 实践砺成长 反诈护万家

本报讯(通讯员 仇紫萱)为落实校团委寒假社区实践活动安排,引导学生在社会实践中增强责任意识、提升综合素养,2月7日,洞山中学七年级13班的同学们,在蓝海社区网格员王亚洲、三和派出所民警的带领下,走进三和农贸市场,顺利开展寒假社区实践活动。

活动中,同学们在带队老师与家长志愿者的陪同下,围绕“反诈宣传、文明倡导、暖心服务”开展志愿服务。大家通过“口头讲解+快问快答”的形式,向市场摊主、往来居民普及各类诈骗套路,重点提醒大家牢记“不轻信、不透露、不转账,先核实再处理”,遇到可疑情况及时与家人沟通或通过正规渠道核实。同时,同学们协助维持现场秩序,细致讲解冒充客服退款、刷单返利、虚假投资、索要验证码等高发诈骗场景,帮助中老年群体提高辨别能力和防范意识。

结合新春佳节氛围,同学们还设置了“送祝福”互动环节,现场写福字、送春联,将新春祝福与反诈知识一同送到居民手中,让宣传更有温度、更易接受。活动期间,大家分工明确、配合默契,有序开展引导讲解、物资发放、秩序维护等工作,真切体会到志愿服务的意义。蓝海社区网格员与派出所民警对同学们的表现给予充分肯定,鼓励大家将反诈知识传递给家人和同学,共同守护财产安全。同学们纷纷表示,此次实践让大家深刻理解了志愿服务的价值,学会以守纪律、重安全、讲方法的态度践行责任担当。

此次活动是七年级13班寒假社区实践的生动实践,也是学生接受劳动教育、法治教育与品格教育的鲜活课堂。下一步,班级将持续总结活动经验,做好材料归档工作,把实践成果转化为长效行动,让志愿服务走深走实。

## 致敬峥嵘岁月 情暖最可爱的人



本报讯(通讯员 范涛 王飞 摄影报道)寒冬送暖,双拥情深。近日,八公山区退役军人事务局兵分两路,带着精心筹备的慰问物资,走访慰问一等功臣、参战老兵、烈士家属及先进典型家属,将党和政府的关怀与新春祝福送到群众心坎上。

此次慰问兼顾心意与实用,既有杜阿姨水饺、包子礼盒、汤贝贝天然红薯粉丝等本地特色产品,助力地方产业发展,也准备了大米、食用油等生活必需品,贴心满足日常生活所需。

其中一路慰问组联合双拥企业淮南市东安物业管理有限责任公司,首先来到革命烈士刘金虎的母亲金桂云家中。八公山区退役军人事务局主要负责人与老人促膝交谈,详细询问身体状况和生活起居,老人深受感动,连声道谢。该负责人表示,烈士功绩永载史册,照顾好烈士家属是义不容辞的

责任。随后,慰问组前往残疾军人路宇家中,倾听诉求、了解近况,承诺将全力落实优待政策,提供精准服务。

另一路慰问组联合徽商银行八公山支行,先后走访二等功臣周军、抗美援朝老战士江乃行以及“中国好人”金祝兴的父亲金波。在功臣家中,大家共忆军旅岁月、畅谈发展变化,老兵们纷纷感慨党和政府的关怀始终温暖人心。在江乃行家中,老战士讲述的烽火往事令在场人员深受触动;在金波家中,慰问组感念其子大爱善举,为老人送上诚挚问候与新春祝福。

退役军人及优抚对象是党和国家的宝贵财富,八公山区退役军人事务局将始终用心用情做好服务保障工作。一份份慰问物资、一句句暖心话语,在寒冬中凝聚起军民同心的深厚情谊,让尊崇之光温暖人心,绘就新时代双拥工作的温暖画卷。

## 驿站变身暖心厨房 司机吃上热乎饭菜



本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)近日,中国石化颍上县济祁高速道口加能站暖心送餐服务正式启动,为过往司乘人员送上旅途关怀。

针对货车司机出行就餐不便的问题,加能站依托“司机之家”推出暖心送餐服务。每日选用新鲜食材烹制饭菜,菜品丰富、价格实惠、营养可口,支持堂食与打包,让司乘人员在加油间隙就能吃上热乎饭菜,切实解决长途

出行用餐难题。

此次送餐服务是中国石化践行“为美好生活加油”企业使命的具体行动。济祁高速道口加能站将持续优化便民举措,以暖心服务温暖旅途,彰显国企社会责任与人文关怀,打造高速路上的温馨服务驿站。

 聚集中石化

## 立功喜报送上门

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)春节临近,凤台县顾桥镇相关部门组成慰问组,分别前往荣立三等功的现役军人张雷冰、张远计家中,送去立功喜报、慰问金和新春礼包,让“一人立功、全家光荣”的荣誉感温暖军属心田。

慰问组先后来到顾桥镇顾桥村张雷冰、张远计家中,郑重地将立功喜报、慰问金和慰问品送到军

属手中,并为家属佩戴“光荣之家”绶带。两位军人的父母接过喜报,脸上洋溢着自豪与喜悦,对党委政府及家乡各级组织的长期关怀表示感谢。

慰问组负责人对张雷冰、张远计在部队勇挑重担、实绩突出的表现给予高度赞扬,并向两位军属的默默付出与大力支持表示感谢。

## 尊崇荣光耀家乡